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KOHCOJ1ІДОВАНА БАНКІВСЬКО-СТРАХОВА АРХІТЕКТОНІКА, Я К ВІДПОВІДЬ НА ЦИКЛІ ЧН і 

КОЛИВАННЯ І КРИЗИ В ЕКОНОМІЦІ
У напни країні найпомітніше проявляється банківська та валютна криза, незважаючи на те.. що перше джерело проблем 

цих сферах знаходиться закордоном:. Спостерігається недовіра населення до банк!вськж установ та національної валюта 
яке вилучило значні фінансові ресурси із банківської системи, а на початок року депозити населення складали понад 1 
млрд. гри,. За жовте штатне нь, тобто чотири місяці, засоби населення і юридичних осіб в українських. банках зменшилися - 
$26 млрд, або більш ніж на третину. Звичайно частково дане зниження пояснюється девальвацією гривні. тому чистий віт..
засобів, склав $1.0 І 54 млн. (фізичні особи -6480 млн. доларів США та юридичні особи -3674 доларів США), з врахуванню 
лютого - майже $1.2 млрд.

Це свідчить про значний днш^іж у економічній системі в напрямку банківської сфери по відношенню :::: 
парабанківських установ, а такою тата .та. : та лнїсть короткострокових. депозитних програм до І року; кредитному портфе '
та тривалості інвестиційних прощ.гів але однією причиною такої системи на фінансовому ринку є відсутність пенсій н '
накопичувальних програм, які у ідеалі повинні давати довгострокові капіталовкладення в економіку та вилучати шита 
готівкові кошти у населення. Адже., яке б не були парадоксальне не твердження, надлишок готівкових коштів у населенач. 
як у вітчизняній, так. і в іноземній валюті, зважаючи на демократичність та відкритість доступу до будь-якої інформа... 
несе в собі фінансовий ризик - паніки, найбільш катастрофічний власне для тих. же фізичних осіб,

Іпотечна криза у CILIA і банківська криза в Україні мають абсолютно протилежну основу, хоча вітчизняна ■■ є похід.5-•. 
від закордонної. У Сполучених Штатах .Америки .мала місце іпотечна, криза, а це - довгострокове кредитування, і: 
першими про збитки заявили компанії страхування життя, такі як - American International Group. У нашій державі банківедг. 
криза спричинена недовірою населення до стабільності банківських установ та масовим вилученням депозитів, а штат 
обмежень запроваджених. НБУ. фізичні, та юридичні особи по закінченню терміну депозиту від 3 місяців до і р • 
вилучають свої кошти з банківських установ. Саме можливість їх вилучення і панічні настрої населення створили нгтат 
обігових, коштів у банківській системі України та значно погіршили їх фінансовий стан, хоча і не прибуткова:.з
Незважаючи на від'ємний фінансовий результат; прибутки банків, особливо від процентних доходів, значно перевищує, 
аналогічні витрати, а основний збиток: базується на майбутніх, негативних очікуваннях. та закладених під неповернст ■ 

Основне пояснення даного процесу - невідповідність тривалості депозитних та кредитних прогр.. • 
пропонованих банківською системою. Неможливість, на нашу думку, забезпечувати довгострокові проекти подібні 
ф і нансу ванням, для цієї категорії кредиті в необх і дн е поні прения н еде р жа вник. п енсі йних її ако п мчу вальних програм, п:: 
передбачають багаторічне накопичення коштів. Ці програми с продуктом недержавних пенсійних, фондів та компа....
страхування життя,. Та вони мають досить обмежені можливості щодо кредитування, тому оптимальним, на нашу думку 
формування консолідованої банківс ь ко-страхової бід н ес ар.х ітекто н і ки. З нанно ста.і:ї і льнішої до фін. ан сов их потряс:: 
функцію нальн і і.пої та оптимальнішої до запитів сучасних потреб потенційного споживача фінансових послуг.

Консолідація: розглядається нами як рішення, що дозволяє: не лише зберегти існуючі функції та. позиції на ринку фіііансоїі.... 
посереди ика, але також диверс ифіку ви ти дктьність ф і нанс о всі інституції за межі тузадекші ,й'.исп сфери діяльності. Вона дозво:: і 
уникати негативних наслідків деспеїііалітаїїії, а отже, поступової втрата частки ринку та., ринкової позиції. Диверсифікація фунта 
посередника забезпечиш:. нов і джерела доході в, оскіл ьк і1 фінансові шсі.шусти розширюють сферу послуг та п рогюнують різномаш':
фінансові інструменти, Як довощггь досвід, диверсифікація послуг сприяє зростанню стійкості інсппушй.

Ще однією перевагою консолідації як одно типових: так і відмінних фінансових, інституїіій є їх вагомість. Навіть у рі. 
серйозних фінансових проблем, потужна фінансова інститушя може більшою мірою розраховувати на підтримку держа: 
(як ис відбувається в банківській системі :!, ніж невеличка компанія, виходів, в якої зовсім небагато: лжвшовуватася.' ао 
пошуки партнера для її придбання чи злиття.

Формування консолідованої банківськстчії-рахової бізнес архітектури в У:к:раїні за. у?ч:аст:ю найбільших вітчизняних 
світових, банківських установ., а. також' страхових компаній може бути тотожною із розвитком великих банківсько-сграхогг: 
холдингів. Ті в свою чергу можуть становити, перехідний етап в процесі творення фінансових холдтшгів в Україні ' . 
формуванні нової бізнес архітектури. Капіталізація; як один з позитивних, результатів формування цих холдингів, виявитта ■ 
основним, елементом стратегії розвитку багатьох українських банківських установ і страхових інституцій в рамках " 
підготовки до інтеграції з фінансовим ринком Європейського Союзу.

Варто відзначити, шо на шляху' створення стабільних і конкуренте);.латних банківсько-страхових, холдингів в пер::::: 
черту слід створювати можливості для розвитку банківського і страхового сектору поодинці. Важливим елементом цьо: 
розвитку є, на нашу думку;, вдосконалення діяльності цих інституцій у операційній сфері, тобто на рівнях спільних. ..та-' 
спільних послуг. З цієї позицій перший досвід консолідації банківських та страхових інституцій може дати розвиток проо 
а одночасн о прав аб ли вої д и стри бу цїї по д іс і в н&ко пичу вального страху ванн я життя в банків ських у станових.

додатковим: стимулом формування консол ідован ої ба н кі в с ьк о-страх о в ої бі з н е с архіте ктоніки -є оптимал ьне задоволе та 
потреб клієнта, шо сприяє підвищенню його лояльності навіть у разі кризи.

Незважаючи на весь негатив еко.но:м::і.ч:.ної кризи., вона дала можливість побачити ті структури:! дисггропорції, які. бут 
непомітними в. умовах економічного піднесення.. Сіамі; шгтаи обумов или заглиблення кризи в У країні у порівнянні навіть т 
найближчими сусідами.

few А'/ярАчи
' ш. tcononiic Universitv

The апісіе presents unbalance is reflected, та. пта стаі.і:::...:г:іпс system of Ukraine.. Forming of consoHdated bank-insurar.. 
architectonics, it is ottered as a mean of increase of татам -у та птішсіаі institutes.
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